

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

(সরাসরি সাক্ষাৎকার)



বসুন্ধরা গ্রুপ
দেশ ও মানুষের কল্যাণে

বসুন্ধরা গ্রুপের অঙ্গ প্রতিষ্ঠান বসুন্ধরা পেপার মিলস লি: ও বসুন্ধরা মাল্টি পেপার ইন্ডাস্ট্রিজ লি: বাংলাদেশের অন্যতম শীর্ষস্থানীয় পেপার, টিস্যু ও পেপারজাত পণ্য উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠান। বর্তমানে উক্ত প্রতিষ্ঠান সমূহের জন্য জরুরী ভিত্তিতে নিম্নলিখিত পদে কিছুসংখ্যক যোগ্যতাসম্পন্ন লোক নিয়োগ করা হবেঃ

পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	সাক্ষাৎকারের স্থান ও তারিখ
জু: ল্যাব অ্যাসিস্ট্যান্ট (কোয়ালিটি কন্ট্রোল)	ন্যূনতম এইচ.এস.সি/সমমান পাশ। পেপার / টিস্যু উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানে কোয়ালিটি কন্ট্রোল বিভাগে কমপক্ষে ৩ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	বসুন্ধরা মাল্টি পেপার ইন্ডাস্ট্রিজ লি: মেঘনাঘাট, সোনারগাঁও, নারায়ণগঞ্জ। তারিখ: ০৪/০৪/২০২১ ইং রোজ: রবিবার
ল্যাব অ্যাসিস্ট্যান্ট (কোয়ালিটি কন্ট্রোল)	ন্যূনতম এইচ.এস.সি/সমমান পাশ। পেপার / টিস্যু উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানে কোয়ালিটি কন্ট্রোল বিভাগে কমপক্ষে ৩ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
ফিটার (ইনস্ট্রুমেন্ট)	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ৫ থেকে ৬ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
অপারেটর/সি:অপারেটর (পাল্পার ও ফিডিং)	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। পেপার উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ৩ থেকে ৫ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	বসুন্ধরা মাল্টি পেপার ইন্ডাস্ট্রিজ লি: মেঘনাঘাট, সোনারগাঁও, নারায়ণগঞ্জ। তারিখ: ০৫/০৪/২০২১ ইং রোজ: সোমবার
ইলেকট্রিশিয়ান (ইলেকট্রিক্যাল)	ন্যূনতম এস.এস.সি পাশ। পেপার / টিস্যু উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানে কাজে কমপক্ষে ৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
ফর্কলিফট অপারেটর	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন শিল্প প্রতিষ্ঠানে ফর্কলিফট চালনায় কমপক্ষে ৫ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	বসুন্ধরা পেপার মিলস লি: (ইউনিট-১) মেঘনাঘাট, সোনারগাঁও, নারায়ণগঞ্জ। তারিখ: ০৪/০৪/২০২১ ইং রোজ: রবিবার
অপারেটর (হাইড্রো পাল্পার, রিফাইনার, মিক্সিং)	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। পেপার / টিস্যু উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানে হাইড্রো পাল্পার, রিফাইনার ও মিক্সিং সেকশনে সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ৫ থেকে ৭ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
অপারেটর (পেপার মেশিন, ড্রায়ার, রি-উইন্ডার)	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। পেপার / টিস্যু উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানে পেপার মেশিন, ড্রায়ার ও রি-উইন্ডার সেকশনে সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ৫ থেকে ৭ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
জুনি: অপারেটর (পেপার মেশিন, ড্রায়ার, রি-উইন্ডার)	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। পেপার / টিস্যু উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানে পেপার মেশিন, ড্রায়ার ও রি-উইন্ডার সেকশনে সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ২ থেকে ৫ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	বসুন্ধরা পেপার মিলস লি: (ইউনিট-১) মেঘনাঘাট, সোনারগাঁও, নারায়ণগঞ্জ। তারিখ: ০৫/০৪/২০২১ ইং রোজ: সোমবার
জু: অপারেটর/অপারেটর (সি.সি.পি.এম)	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। পেপার উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানের সি.সি.পি.এম সেকশনে সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ২ থেকে ৫ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
জুনিয়র অপারেটর (লেদ মেশিন)	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন শিল্প প্রতিষ্ঠানে লেদ মেশিন চালনায় কমপক্ষে ৫ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
ফর্কলিফট অপারেটর	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন শিল্প প্রতিষ্ঠানে ফর্কলিফট চালনায় কমপক্ষে ৫ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	

(উপরোল্লিখিত সকল পদের জন্য অধিক অভিজ্ঞ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য)



বসুন্ধরা পেপার মিলস লি:

আগ্রহী প্রার্থীদেরকে জীবন বৃত্তান্ত, ছবি, শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ, নাগরিকত্ব সনদ ও জাতীয় পরিচয়পত্রের মূল কপি এবং ফটোকপি সহ উপরোল্লিখিত স্থান ও তারিখ অনুযায়ী সকাল ৯:০০ ঘটিকা হতে বিকাল ৪:০০ ঘটিকার মধ্যে সরাসরি সাক্ষাৎকারের জন্য উপস্থিত থাকতে অনুরোধ করা যাচ্ছে।

Bashundhara
Multi Paper Industries Limited